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Upgrade in die GT-Klasse − für kurze Zeit im Paket mit Preisvorteil.
TECHART verleiht allen 4-Zylinder 718 Modellen mehr Biss.

TECHART hält für alle 718 Boxster und 718 Cayman Fahrer neue optische und technische Individualisierungs-Features bereit. Die sportlichen Upgrades verleihen allen 4-Zylinder Modellen deutlich mehr Dynamik und insbesondere den 718 Cayman Modellen ein unverkennbares GT-Styling.

[bookmark: _GoBack]Für kurze Zeit bietet TECHART ein GT-Paket für alle 718 Cayman Modelle mit besonderem Preisvorteil an. Noch bis zum 31. August erhalten Fahrer eines 718 Cayman, Cayman S, 718 Cayman T und
718 Cayman GTS das sportliche Styling bestehend aus Frontspoiler I und Heckflügel II
zum Preis von 2.390,00 EUR anstatt 3.280,00 EUR, jeweils zzgl. MwSt., Lackierung und Montage.

Auf Wunsch mit dabei: die TECHART PROTECT Garantie. Sie macht individualisierte
Porsche Neu- und Gebrauchtfahrzeuge unabhängig von den Herstellergarantien.


TECHART Aerodynamik und Design für 718 Boxster und 718 Cayman

Das TECHART Aerokit verstärkt den dynamischen Auftritt der Mittelmotor-Sportler. Die Bugschürze wird durch den zweiteiligen TECHART Frontspoiler mit integriertem Splitter optisch verlängert. Ein mittiger Luftauslass reduziert den Auftrieb. Wie der Frontsplitter, ist auch der Luftauslass wahlweise in Carbon erhältlich.

Mehr Aerodynamik auch für die GTS Modelle und Fahrzeuge mit Porsche SportDesign Paket. Speziell für diese Fahrzeuge bietet TECHART einen sportbetonten Front Spoiler für eine noch knackigere Optik an.

Sichtbar am Motorsport orientiert: der TECHART Heckflügel II für den 718 Cayman. Das mächtige Flügelprofil ruht auf gefrästen Aluminiumstützen. Wahlweise steht für 718 Boxster und Cayman auch der kleinere Heckspoiler I zur Wahl.




TECHART Carbonteile

Das TECHART Carbon Programm lässt viel Spielraum für Kohlefaser-Akzente. Neben dem Frontsplitter bietet TECHART auch Airblades, Außenspiegel, Lufteinlässe, Diffusor, Heckblende und Spoilerprofil im Sichtcarbon Trim an. Und selbst im Interieur sorgt der Kohlenstoff für echte Racing Atmosphäre.


TECHART Leistungssteigerungen bis 415 PS für den Sprint in 3,8 Sekunden.

Noch mehr Sport im Sport Modus erhalten die 718 S und 718 GTS Modelle mit den TECHART Powerkits. Damit sprinten die leistungsoptimierten Modelle nicht nur schneller als ihr Serienpendant sondern auch schneller als die neuen Modelle 718 Cayman GT4 und 718 Spyder auf 100 km/h.

Beim 718 Cayman S und 718 Boxster S liefert der 2,5-Liter-Turbo-Boxermotor mit der TECHART TECHTRONIC 480 Nm an die Hinterräder (Serie: 420 Nm). Die auf 400 PS gesteigerte Leistung ermöglicht eine Beschleunigung auf 296 km/h (Serie: 350 PS / 285 km/h). Den Sprint auf 100 km/h absolviert der leistungsgesteigerte Mittelmotor-Sportler in nur 3,9 Sekunden.

Für die 718 GTS Modelle steht ein Leistungs-Upgrade von serienmäßigen 269 kW (365 PS) auf 306 kW (415 PS) bereit. Das Drehmoment erhöht sich auch hier um 60 Newtonmeter.


TECHART Abgasanlage »Racing«

Die TECHART Abgasanlage »Racing« sorgt für einen tieferen, kraftvollen Boxerklang. Der akustische Unterschied zwischen der Einstellung „Normal“ und „Sport“ ist durch die ausgefeilte Konstruktion besonders ausgeprägt. Die Klappensteuerung ist an die serienmäßige SPORT Taste bzw. den optionalen Mode-Schalter angebunden und somit unsichtbar und intuitiv bedienbar in das Fahrzeug integriert. Die Abgasanlage »Racing« für die Porsche 718 Modelle, ist mit zwei zentral angeordneten Titanendrohren mit Kohlefaser-Ummantelung ein unmissverständliches Statement. Montage in Verbindung mit Serienendrohren ist ebenfalls möglich.




TECHART Rad- und Fahrwerksoptionen

Die TECHART Tieferlegung (30 mm) setzt die 718 Modelle in Kombination mit den gewichtsoptimierten 21-Zoll Formula IV Leichtmetallrädern sportlich in Szene. Progressiv abgestimmte Fahrwerksfedern sorgen für ein noch direkteres und sportlicheres Fahrverhalten.

Die TECHART Formula IV Leichtmetallräder mit dynamischem Doppelspeichen-Design, sind für die Porsche 718 Cayman und 718 Boxster Modelle in 9J x 21 und 9,5J x 21-Zoll erhältlich. Neben den attraktiven Standard-Farbvarianten ist auch die individuelle farbliche Abstimmung auf das Fahrzeug möglich.

Bereits ab Werk fällt der Böschungswinkel bei den GTS Modellen und bei Fahrzeugen mit SportDesign Paket deutlich reduziert aus. TECHART schafft Abhilfe mit dem bewährten Noselift Vorderachs-Liftsystem. Auf Tastendruck stehen am Frontspoiler 60 mm mehr Bodenfreiheit durch Anhebung des Fahrzeugniveaus an der Vorderachse zur Verfügung. Im Lieferumfang enthalten sind Sportfedern an Vorder- und Hinterachse, zwei elektrohydraulische Hubzylinder sowie eine besonders platzsparende Hydraulikeinheit.


TECHART Interieurdesign

Die TECHART Interieurmanufaktur lässt alle Kunden auch bei ihrem Porsche 718 Modell selbst bestimmen, wie sie Ihre Inneneinrichtung gestalten. Mit Leder, Lack und Carbon, kann sich der Kunde seine individuelle Inneneinrichtung zusammenstellen. Das Manufakturprogramm für die Porsche 718 Modelle, umfasst unter anderem auch farbig abgestimmte TECHART Instrumentenzifferblätter, Sportpedale und beleuchtete Einstiegsleisten – auf Wunsch auch personalisiert.


[bookmark: _Hlk14338547]Broschüre und weitere Informationen zu den TECHART Optionen für 718 auf techart.de/718





Entspannt individualisieren: TECHART Garantieleistungen geben Sicherheit.

Zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung erleichtern gleich zwei Garantieangebote TECHART Kunden die Entscheidung, ihr Fahrzeug nach ihren Wünschen zu verfeinern. Bereits im Lieferumfang des neuen Powerkits für den Cayenne enthalten ist die weltweit gültige TECHART TECHTRONIC Garantie auf Motor und Antriebsstrang.

Zusätzlich steht auf Wunsch die neue Vollgarantie TECHART PROTECT bereit, um letzte Vorbehalte auszuräumen. Sie gilt europaweit für Porsche Neu- und Gebrauchtfahrzeuge und beinhaltet nicht nur Leistungen wie einen 111 Punkte Check, eine Mobilitätsgarantie und die Garantieabdeckung des gesamten Fahrzeugs, sondern sie verzichtet auch auf Selbstbeteiligung oder Vorleistung im Schadensfall.


Mehr zu TECHART PROTECT auf techart.de/protect




TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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