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PRESSE INFORMATION




Leonberg, 16. Juni 2020

TECHART startet Individualisierungs- und Veredelungsprogramm für die Porsche Taycan Modelle.

Porsche Besitzer, die ihr Modell mit individueller Innenausstattung, Performance-Optionen oder sportlichem Styling aufwerten möchten, sind bei TECHART seit jeher bestens aufgehoben. Mit der Entwicklung des neuen TECHART Programm für die Porsche Taycan Modelle stellt TECHART die persönliche Idealvorstellung der Besitzer des vollelektrischen Sportwagens in den Mittelpunkt.

Wie bei allen TECHART Programmen spielt auch beim Taycan große Vielfalt der Individualisierungsmöglichkeiten eine wesentliche Rolle. Die Entwicklung beschäftigt sich deshalb mit sämtlichen Bereichen des Fahrzeugs. Sportliches Exterieurstyling und aerodynamische Karosseriepakete gehören ebenso zum Lastenheft, wie hochwertige Carbonteile aus der hauseigenen Kohlefaser-Fertigungsabteilung. Wichtiger Baustein ist auch die Aufwertung des Taycan Interieurs mit hochwertigen Materialien. Interieurdesign, das von kleinen Akzenten bis zur aufwändigen Einzelanfertigung die Wünsche des Besitzers in den Mittelpunkt rückt, zählt traditionell zu den Spezialitäten der Interieurmanufaktur bei TECHART in Leonberg.

Geprüft werden zudem alle Entwicklungspotenziale im Bereich Antrieb und Performance. Die Herausforderung für die TECHART Entwickler lautet hier: welche Optimierungsmöglichkeiten bieten sich in den antriebstechnischen Bereichen der Taycan Modelle wie Fahrdynamik, Reichweite und Ladedauer?


Ab August für den Taycan erhältlich: das neue TECHART Formula VI Schmiederad in 22-Zoll.

Filigrane Speichen, geringes Gewicht, beeindruckende Dimensionen und besonders sportliches Styling: das neue TECHART Formula VI Schmiederad für den Taycan steht für die Ambitionen des TECHART Individualisierungsprogramms für Taycan 4S, Taycan Turbo und Taycan Turbo S.




Das geschmiedete Leichtmetallrad in den Größen 10,0 x 22-Zoll (vorn) und 11,5 x 22-Zoll (hinten) ist ab August für die Porsche Taycan Modelle erhältlich. Zahlreiche Möglichkeiten zur weiteren Individualisierung bieten den Taycan Kunden viel Freiheit zur perfekten Farbabstimmung auf ihr Fahrzeug. Dazu gehören die Ausführungen in ein- oder mehrfarbiger Lackierung, die auf Wunsch mit zusätzlich glanzgedrehter Stirnfläche erhältlich sind. Auch farbige Akzente in Kontrast- oder Wagenfarbe sind für das TECHART Formula VI Rad als Individualoption bestellbar.


Taycan Besitzer und Interessenten erhalten auf Wunsch Updates aus der TECHART Entwicklungsabteilung.

Mit der Lieferbarkeit des Formula VI Schmiederads markiert TECHART den Startpunkt des Individualisierungsprogramms für den Porsche Taycan. Parallel schreiten die Aerodynamikentwicklung, das Karosserie- und Interieurdesign sowie Fahrerprobung, und Homologation fort.

Informationen aus erster Hand zu den kommenden Personalisierungsumfängen, Produktdetails und Verfügbarkeitstermine erhalten Interessenten auf Wunsch regelmäßig bereits im Laufe des Entwicklungsprozesses durch eine Registrierungsmöglichkeit auf www.techart.de/taycan.


TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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