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Sportliches TECHART Interieur-Programm für den Porsche Taycan. 

Mehr Sportlichkeit und echte Individualität für den Taycan. TECHART wertet die Innenräume der Porsche Taycan Modelle mit hochwertigen Materialien und einzigartigen Akzenten in einem umfangreichen Individualisierungsprogramm auf. 

Von der Volllederausstattung bis zum sportlichen Alcantara®- und Leder-Mix. Die TECHART Manufaktur und Sattlerei bietet Besitzern des vollelektrischen Sportwagens mit ihrem neuen Interieur-Programm eine Vielfalt an Individualisierungsmöglichkeiten. Mit der Vorstellung des neuen Interieurs führt der Porsche-Veredler aus Leonberg nach Einführung des Formula VI Schmiederads das TECHART Programm für die Taycan Modelle fort. Sportliches Exterieurstyling und aerodynamische Karosseriepakete mit Carbonteilen aus der hauseigenen Kohlefaser-Fertigungsabteilung werden das Programm für die Taycan-Modelle in Kürze erweitern. 

Moderne Sportlichkeit: hochwertige Kombination aus Leder und Alcantara® für die Taycan Modelle.

Perforiertes Leder und tiefschwarzes Alcantara® sowie farbige Kontrastelemente geben dem handgefertigten Innenraum der Taycan Modelle einen sportlichen Charakter und fügen sich perfekt in das moderne Interieurdesign ein. Besonders beeindruckend ist dabei die präzise in Leder gestanzte Perforation in Wabenform. Das Leder ist in Kontrastfarbe unterlegt, was für einen einzigartigen Schimmer-Effekt in verschiedenen Lichtverhältnissen sorgt. Die TECHART Interieurmanufaktur bietet grenzenlose Gestaltungsmöglichkeiten für die Perforation des Leders. 

Der farblich akzentuierte Keder läuft über Sitzanlage, Brustleisten, Armaturenbrett sowie Fuß- und Kofferraummatten und wertet das neue Interieur gegenüber der Serie deutlich auf. Der Mix aus tiefschwarzem Alcantara® und Leder in der Verarbeitung der Sitze sowie der Sitzrückenschale betont darüber hinaus den sportlichen Charakter des TECHART Programms für die Taycan Modelle. Der ikonische TECHART-Schriftzug verfeinert zum Farbkonzept abgestimmt als Bestickung die Sitze sowie mit einer hochwertigen Prägung Brustleisten, Rückseite der Kopfstützen und Fußmatten.

Ein weiteres Highlight im Innenraum und Spezialität der TECHART Manufaktur ist das TECHART Sportlenkrad in einer Kombination aus Leder und Alcantara® mit 12-Uhr-Markierung in Kontrastfarbe. Auf das individuelle Farbkonzept abgestimmt sind die lackierten Zierschrauben und der Fahrmodusschalter. Durch die Abstimmung von lackierten Teilen und Segmenten aus Leder, Alcantara® und Kohlefaser, Perforationen, Zierbiesen und handgefertigten Nähten entsteht eine grenzenlose Vielfalt. Serienmerkmale des Basislenkrads wie Multifunktion, Schaltpaddles oder Lenkradheizung bleiben natürlich erhalten.

Taycan Besitzer und Interessenten erhalten auf Wunsch Updates aus der TECHART Entwicklungsabteilung.

Individuell gefertigte Innenräume und Lenkräder sind ein wesentlicher Bestandteil in der Veredelung der Taycan Modelle und ab sofort erhältlich. Parallel schreiten die Aerodynamikentwicklung, das Karosseriedesign sowie Fahrerprobung, und Homologation fort.

Informationen aus erster Hand zu den kommenden Personalisierungsumfängen, Produktdetails und Verfügbarkeitstermine erhalten Interessenten auf Wunsch regelmäßig bereits im Laufe des Entwicklungsprozesses durch eine Registrierungsmöglichkeit auf www.techart.de/taycan.


TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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