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PRESSE INFORMATION

Leonberg, 8. August 2022

TECHART Carbon Aerokit und Clubsport-Upgrades für den Porsche 911 GT3. 

Geschärfter und markanter Rennsport-Look für den Porsche 911 GT3 und 911 GT3 mit Touring-Paket. TECHART gibt einen detaillierten Blick auf das neue, aerodynamische Kohlefaserkit und weitere, sportliche 
TECHART Upgrades: Formula VII Race Schmiederäder, Sportabgasanlage mit Racing-Sound sowie rennstreckentauglicher Überrollbügel und 
FIA-homologierte 6-Punkt-Gurte. Bestellbar ist das TECHART Carbon Aeropaket ab sofort, die Auslieferung erfolgt ab Oktober 2022.

Eindrucksvoller Auftritt: das neue TECHART Carbon Aerodynamikpaket. 

Eine von Rennfahrzeugen inspirierte Linienführung der TECHART Carbonteile bestimmt das satte Styling des neuen Aerodynamikpakets für die 911 GT3 Modelle. Dazu gehört die deutlich vorspringende TECHART Carbon Frontspoilerlippe mit aufrechtstehenden Spoilerblenden, um 15 mm verbreiterte Carbon Kotflügel mit Radhausentlüftung, besonders breite Seitenschweller und Fortführung des geschärften Designkonzepts an der unteren Heckverkleidung. Die TECHART Carbonteile ersetzen die jeweiligen Serienbauteile. Darüber hinaus ist die Form des TECHART Carbon Heckflügelprofils mit einem im Kohlefasergewebe integrierten TECHART Schriftzug noch markanter gestaltet sowie die Flügelendplatten signifikant in Fahrtrichtung und nach unten erweitert. So entsteht ein unverwechselbarer Racing-Look. Gleichzeitig bleibt das ausgewogene Aerodynamikbalance des Serienfahrzeugs erhalten.

Der Teileumfang des TECHART Carbonkit ist frei konfigurierbar und ermöglicht 911 GT3 Besitzern die durchgängige Abstimmung des Fahrzeugs, wahlweise in Sichtcarbon hochglänzend oder matt.


Das TECHART Aerodynamikpaket für die Porsche 911 GT3 Modelle auf einen Blick: 
· TECHART Carbon Frontspoilerlippe mit Spoilerblenden
· TECHART Carbon Front Lufteinlassblende
· TECHART Carbon Aerohaube mit integriertem Luftschacht
· TECHART Carbon Leichtbaukotflügel, gegenüber Serie um 15 mm verbreitert, 
mit Radhausentlüftung
· TECHART Carbon Seitenschweller
· TECHART Carbon Heckflügelprofil mit TECHART Schriftzug inkl. Flügelendplatten
· TECHART Carbon Flügelendplatten 
· TECHART Carbon Heckverkleidung Unterteil
· TECHART Carbon Lufteinlassblende am Heck mit Motorabdeckung/Serviceklappe
· TECHART Carbon Sport Außenspiegel

Mit dem dreidimensionalen TECHART Heckschriftzug aus gegossenen Acrylglas-Lettern unterstreichen Porsche Kunden ihren sportlichen Anspruch und machen ihr individuelles Fahrzeug unverkennbar zum TECHART Einzelstück.

Kompromissloser Rennsport-Sound für die Straße: die neue TECHART Edelstahl-Sportabgasanlage für die Porsche 911 GT3 Modelle.

Wenn der Straßenrand zur Haupttribüne wird: die neue TECHART Sportabgasanlage lässt den Porsche 911 GT3 seine volle Klangkulisse entfalten und vervollständigt das individuelle und performanceorientierte Fahrerlebnis. Gänsehaut auf und abseits der Rennstrecke garantiert.

Auf Tastendruck eröffnet die klappengesteuerte Sportabgasanlage ein kerniges Soundfestival und macht TECHART zur richtigen Wahl für eine außergewöhnliche hörbare Präsenz. Die handgeschweißte TECHART Sportabgasanlage aus Edelstahl wurde speziell für den Porsche 911 GT3 und 911 GT3 mit Touring-Paket entwickelt und unterstreicht auch optisch den sportlichen Charakter der GT3 Modelle. 


Neues Leichtbauschmiederad: TECHART Formula VII Race.

Das neue Schmiederad TECHART Formula VII Race mit Zentralverschluss im konsequenten Turbinen-Design mit Laufrichtung bietet vielfältige Individualisierungsmöglichkeiten mit zahlreichen Varianten und Oberflächen-Finishes - maßgeschneidert auf jeden Kunden und sein Fahrzeug. Die Raddimensionen betragen 9,5 x 20-Zoll vorn und 12 x 21-Zoll an der Hinterachse.
 
Maximale Sicherheit auf der Rennstrecke und eine sportliche Optik mit den neuen TECHART Clubsport-Highlights im Interieur.

Die TECHART Interieurmanufaktur bietet Porsche 911 GT3 Kunden auch im Innenraum noch mehr Gestaltungsfreiheit bei der Umsetzung der persönlichen Vorstellungen. Mit vielfältigen Individualisierungsmöglichkeiten: beispielsweise bei der Wahl von Alcantara®, Leder oder motorsportinspirierten Heritage Stoffen, farblich akzentuierten Sitzmittelbahnen sowie der hauseigenen Spezialität, TECHART Sportlenkräder.

Der TECHART Überrollbügel sorgt für zusätzliche Sicherheit im Cockpit für alle Porsche 911 Coupé Modelle der aktuellen Generation und verfügt über ein Teilegutachten. Der TECHART Überrollbügel ist nach den aktuellen FIA Bestimmungen berechnet und konstruiert sowie TECHART-typisch in Handarbeit aus hochfestem Stahl geschweißt und in matt schwarz oder lackierfähig erhältlich.

Die FIA homologierten TECHART 6-Punkt-Gurte mit eigener Gurtanbindung sind in den ausgewählten Farben Schwarz, Rot, Grün oder Gelb erhältlich und ausschließlich für den Rennstreckeneinsatz geeignet. Eingenähte TECHART Schriftzüge in Kontrastfarbe runden die sportliche Optik der 6-Punkt-Gurte ab.

Mehr Informationen zum TECHART Individualisierungsprogramm für die Porsche 911 GT3 Modelle auf www.techart.de/gt3.



TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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