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Neues TECHART Formula VII Race Schmiederad mit Laufrichtung für Porsche 911 Turbo, 911 GTS und 
911 GT3. 

Das neue TECHART Leichtbau-Schmiederad mit Zentralverschluss TECHART Formula VII Race ist ab sofort für alle Porsche 911 Turbo, GTS und GT3 Modelle der 992 Generation erhältlich. Das dynamische Raddesign ermöglicht vielfältige Farbvarianten und Oberflächen. 

Leichtbau trifft auf höchste Individualität: TECHART Formula VII Race.

TECHART baut das Portfolio an hochwertigen Schmiederädern für Porsche Fahrzeuge – bestehend aus TECHART Formula VI, Formula VI Race und Daytona II – weiter aus. Das neue Leichtbaurad TECHART Formula VII Race im ausdrucksstarken Turbinen-Look mit Laufrichtung wird in moderner Schmiedetechnik hergestellt und ist in zahlreichen Varianten erhältlich. Der Zusatz Race im Modellnamen kennzeichnet das Raddesign als Zentralverschlussrad. 

TECHART bietet das laufrichtungsgebundene TECHART Formula VII Race in den Varianten einfarbig lackiert, einfarbig lackiert mit glanzgedrehter Stirnfläche, Dualpaint, einfarbig lackiert mit Stirnfläche in RAL Farbe oder hochglanzverdichtet ein- oder mehrfarbig an. 

Die Raddimensionen der gewichtsreduzierten TECHART Formula VII Race Schmiederäder betragen für die Porsche 911 Turbo Modelle 9,5 x 20-Zoll ET 42 an der Vorder- und 11,5 x 21-Zoll ET 62 an der Hinterachse, für den 911 GTS 9 x 20-Zoll ET 46 vorne und 11,5 x 21-Zoll ET 62 hinten sowie an der Vorderachse 9,5 x 20-Zoll ET 42 und an der Hinterachse 12 x 21-Zoll ET 42 für den 911 GT3. Das Gewicht der TECHART Formula VII Race Schmiederäder für den 911 GTS liegt bei nur 9,8 kg an der Vorder- und 11,9 kg an der Hinterachse. 

Für alle Besitzer von Porsche 911 Modellen mit einer 5-Loch-Anbindung bietet TECHART die beliebten Raddesigns Daytona II und Formula V für einen individuellen und dynamischen Auftritt.
Weitere Upgrades für ein sportliches Fahrverhalten und mehr Alltagstauglichkeit: TECHART Gewindefedernsatz und 
TECHART Noselift System.

Ein weiteres TECHART Upgrade für die Porsche 911 Modelle in puncto Fahrdynamik ist der einstellbare TECHART Gewindefedernsatz für höchste Performance-Ansprüche und eine straffe Abstimmung mit Absenkung des Fahrzeugniveaus im Einstellbereich von 15 bis ca. 40 mm. Der TECHART Gewindefedernsatz ist passend für Fahrzeuge mit und ohne PASM, mit und ohne Vorderachs-Liftsystem, sowie mit und ohne Sportfahrwerk ab Werk. Porsche Besitzer erhalten bei TECHART in Leonberg die fachgerechte Montage inklusive Vermessung des Fahrwerks, sowie die Kalibrierung der Sensorik und der Kamerasysteme ihres Porsche Modells.

Im Alltag bietet das TECHART Noselift System für alle 911 Modelle, die nicht serienmäßig mit einem Vorderachs-Liftsystem ausgerüstet sind, eine zusätzliche Bodenfreiheit von ca. 40 mm auf Tastendruck.

Kunden und Interessenten können die TECHART Individualisierungsmöglichkeiten sowie zahlreiche Felgenvarianten für ihr Porsche Modell im TECHART 3D Konfigurator erleben: https://configurator.techart.de.



TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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