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PRESSE INFORMATION

Leonberg, 12. Mai 2022

TECHART eröffnet exklusiven Flagship-Showroom in Indien. 

TECHART zelebriert indischen Markteintritt mit seinem ersten Flagship-Showroom in Bangalore. Weitere Expansionen für TECHART Indien in nördliche und westliche Regionen sind bereits in Planung, um die Position als Premium-Veredelungsmarke für Porsche Fahrzeuge weltweit weiter zu stärken.

Der neue Flagship-Showroom von TECHART in Bangalore bietet indischen Kunden und Interessenten ein hochmodernes Kundenerlebnis, indem er die ganze Bandbreite an TECHART Produkten und Dienstleistungen präsentiert. Dazu gehören maßgeschneiderte Fahrzeugumbauten, TECHART Carbonteile und feinste handgefertigte Innenausstattungen. Die Veredelungsprogramme von TECHART erstrecken sich über die Porsche Boxster, Cayman, 911, Taycan, Panamera, Macan und Cayenne Modelle.

Bangalore ist bekannt als der Hot Spot des Landes für individualisierte Sportwagen. Mit der Einführung von TECHART Indien positioniert sich die TECHART als führende Veredelungsmarke für Porsche Fahrzeuge in der Region. Blickfang der Launch-Veranstaltung waren der TECHART GTstreet R auf Basis des Porsche 911 Turbo S (Baureihe 991) mit individuellem Interieur sowie ein vollständig von TECHART veredelter Porsche Macan. 

„Wir freuen uns sehr, TECHART auf den indischen Markt zu bringen. Individualität ist tief in unserer DNA verwurzelt und ein wesentlicher Bestandteil unserer Philosophie. TECHART bietet Porsche Enthusiasten eine Welt der Individualisierung mit Produkten und Dienstleistungen, die den sportlichen Charakter jedes einzelnen Porsche Modells betonen. Unsere Investition ist ein strategischer Schritt, da Indien einer der zukünftigen Schlüsselmärkte für Individualisierung und Veredelung ist. Letztendlich ermöglichen wir unseren Kunden, ihre Persönlichkeit zu zeigen, indem wir ihren Porsche durch einzigartige Gestaltungsmöglichkeiten in Verbindung mit sportlicher Leistung zu einem echten Unikat machen.“, so Tobias Beyer, Geschäftsführer der TECHART Automobildesign GmbH.

Mit dem 3D Online Konfigurator von TECHART unter https://configurator.techart.de können Kunden und Fans die neuesten GTstreet R Modelle und weitere TECHART Umbauten in Echtzeit gestalten. Nach der Auswahl des Basisfahrzeugs lässt sich das Modell beliebig mit TECHART Stylingoptionen, wie Räder, Aerokit und Zierteile verfeinern und aus allen Blickwinkeln betrachten. Zum direkten Vergleich kann bei der Anzeige des 3D Modells jederzeit zwischen Serienfahrzeug und individualisiertem TECHART Modell umgeschaltet werden.

[bookmark: _GoBack]Alle TECHART Produkte werden in Deutschland entwickelt und konstruiert sowie nach den höchsten OEM Qualitätsstandards der Marke produziert. Untermauert wird dieser Anspruch durch umfangreiche Garantieleistungen untermauert. Die in 50 Ländern gültige TECHART PROTECT Vollgarantie für individualisierte Porsche Neu- und Gebrauchtfahrzeuge ist speziell auf das kundeneigene Porsche Fahrzeug abgestimmt und deckt sämtliche Eventualitäten ab.
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TECHART Automobildesign. Unternehmen und Marke.

Die TECHART Automobildesign GmbH, mit Sitz im schwäbischen Leonberg, setzt weltweit Maßstäbe
in der Individualisierung von Fahrzeugen der Marke Porsche. 1987 gegründet, lebt diese Leidenschaft bis heute. Eigenständige Produktentwicklung, hoher Qualitätsanspruch und die kontinuierliche Weiterentwicklung als internationale Marke prägen das weltweit agierende Unternehmen
mit weltweitem Vertriebsnetz.

Von Aerodynamik und Exterieurdesign über technische Optimierung in sämtlichen Fahrzeugbereichen bis hin zur Interieurveredelung durch die hauseigene Sattlerei, decken die TECHART Programme
alle Porsche Baureihen und Modelle ab. TECHART verfügt über die Zulassung als international eingetragener Fahrzeughersteller, ist als Authorised Economic Operator (AEO-F) der Europäischen Union zertifiziert und hat sich als Premiummarke für die Individualisierung von Porsche Fahrzeugen weltweit etabliert.
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